

路桥街道：「全工作法」推进换届选举

□本报通讯员 吴敏超 陈梦园

为推进村和社区组织换届选举工作顺利开展，路桥街道积极筹划，调查在前，宣传在先，紧盯监督不放松。

查访并举 情况排摸“全方位”

街道各驻村领导牵头对所驻村和社区开展了全方位的调查摸底，包括全面掌握两委班子的任内履职情况，通过党员村民代表会议和民主测评及时了解群众的思想动态和辖区内的村情社情。并专门召开村（居）监会主任会议，听取了20个村（居）监会主任的工作汇报，全面掌握村和社区集体收支等相关情况。

与调查同步进行的还有深入村（居）谈心谈话活动。“对我们的换届选举工作有什么意见吗？”“如果当选，对今后的工作有什么设想呢？”驻村领导们的话匣子，交谈过程中，他们纷纷献计亮招，实现了从通报式、要求式到倾听式、提醒式的转变。通过恳谈，街道既了解本村、本社区的实情，解开了群众的思想疙瘩，又收到了“问计于基层”“访贤于群众”的效果。

街道组织委员李海君表示，关口前移，是为了让组织满意，让群众放心，以“查”和“访”为重要参考，也是为了更好地确定新一届村和社区两委班子的重点培养对象，确保我们的组织队伍有活力、有动力。

击鼓催征 宣传教育“全覆盖”

“我们要守住‘九严禁、十不准’的纪律底线，选好干部配强班子，营造风清气正的换届环境。”当天，路桥街道正在召开农村党员干部“服务清单”结单暨村干部“届末履诺”工作推进会。届末履诺、考核评定和定事承诺三项工作结束后，街道纪工委书记王晔通报了全市9起典型案例，组织学习了中国共产党党内监督条例及中国共产党问责条例，着重强调了村和社区组织换届纪律。

近期，街道换届选举工作全面进入筹备阶段，大大小小的会议上，都能听到“四过硬”“五不能”“六不宜”等换届选举的系列要求，街头巷尾都能看到“九严禁”“十不准”的条例。据了解，街道还制作了口袋书和宣传卡片5000多份，通过“党员联系户”的方式进行分发，达到深入宣传的效果。

“我们以宣传教育全覆盖为目标，悬挂横幅，布置大型宣传广告和道旗，编写各种促廉洁、拥廉政的标语，利用农民信箱等短信平台，每日发送上千条短信，覆盖各类人群。接下去我们还将通过上门宣传、召开培训动员会等多种形式广泛宣传，筑牢思想防线。”王晔表示。

广泛参与 换届监督“全动员”

街道精心谋划、超前部署，以基层民主科学决策机制、矛盾调处化解机制、基层便民服务工作机制和党风廉政监督机制的建立健全为目标，号召人大代表、政协委员担任选风选纪监督员，对村和社区组织换届选举工作进行全方位监督。

“接下去我们将召开骨干人员培训会，就村和社区组织换届选举工作中的疑难问题进行专门辅导，防止出现工作人员违规违纪现象。”街道纪工委副书记王益利说道。

据悉，在程序上，该街道也将进一步考虑民意、体察民心，从政治素质和群众威信高的老党员、老干部、年轻大学生和对换届选举心存疑虑的群众当中推选产生村和社区选举监督委员会，让村民自觉参与监督整个选举过程，确保换届选举工作依法依规进行。

王益利说：“我们将加大对换届选举工作中不正之风和违法违纪行为的打击力度，力争做到零拉票零贿选。”

村和社区组织换届工作专栏



近日，供电公司高空作业人员在35千伏枫升线上安装避雷线，为即将到来的雷雨季节安全防雷做好准备。

本报通讯员 曹笑笑 摄

金清：持续铁拳推进治危拆违工作



本报讯（记者 梁 佳）“今天我们联合了各部门，对部分企业厂区、工业园区内的违法建筑进行集中拆除，对占用消防通道行为进行集中整改。”3月10日，金清镇城建办副主任谢传佳表示，自打响治危拆违攻坚战以来，该镇全面铺开，全速推进，治危拆违工作势如破竹。

2月20日至2月24日，该镇城建办联合国土、行政执法、环保等部门，对霓岙村一处清洗废塑料造粒的违建厂房进行拆除，对海燕村24间危旧房进行拆除，对高升村高桥楼进行拆除，拆除面积达14200平方米。3月9日，该镇多部门联动，对金星村、九份村的道路沿线进行整治。“金清大道沿线金星村路

段，存在属违法建筑的出租房，租用者有的用来开小餐馆，有的拿来居住，不仅存在严重安全隐患，还造成周边环境脏乱差、污染附近河道等不良影响。”谢传佳介绍，“接下来，这些路段都会被进行平整，并统一规划使用。”

除了这些联合拆违行动，该镇城建监察部门还坚持每日巡查制度，发现问题，及时记录并报相关单位，要求及时整改。比如近日，巡查人员发现原嘉利集团北门有人破坏绿地，擅自浇筑水泥地，即刻告知该单位恢复绿化。

接下来，该镇城建办将结合环境综合整治，铁拳推进治危拆违，加大巡查力度，持续开展整治工作“回头看”，从城区着手，对旧房、违法建筑规划区块进行整治，同时，对村里出现的农民房违建抢建行为，发现一起，立即处理一起。

打赢治危拆违

攻坚战



日前，浙江省专家组一行9人来到路桥中等职业技术学校，开展省第二批职业教育改革发展示范学校建设项目验收评估。专家组一行采取听、查、问、观、访等多种形式，对该校进行全面量分和评定。

本报记者 王保初 摄

借力“天网”让随意倾倒等违法行为无所遁形

□本报通讯员 应宗迅

日前，行政执法分局新桥中队借助天网系统办理了一起垃圾乱倾倒案件。

天网“千里眼”，提升行政执法效率

“喂，执法分局新桥中队吗？这里是新桥镇社会综治中控室，发现有人乱倒垃圾，麻烦你们来调查一下。”近日，新桥镇社会综治中控室工作人员老许打电话到新桥中队。

接到电话后，中队执法队员马上赶到新桥镇中控室，调取监控录像，查看倾倒过程。录像清晰地显示，一男子开着一辆小四轮将装潢垃圾倒在新桥镇十甲陈村工业路旁。明确情况后，执法队员通过与十甲陈村网格员联系，确认该男子系十甲陈村村民郑某后立即赶到郑某家中，发现郑某家此时正在装修，经过样貌比对，确认郑某为视频

中男子。面对执法队员，起初郑某还想抵赖，但当看到视频中的自己，他不好意思地承认了乱倾倒行为。随后，郑某与办案人员一起来到垃圾倾倒现场，经确认无误后在现场勘查笔录和调查询问笔录上签字。

新桥中队副中队长孙海军说：“与以往执法办案相比，这次明显顺利很多。之前，我们主要依靠日常巡逻和群众举报，执法人员再去核查违法行为，而那些没被当场发现的，执法人员一般很难查处，这就存在遗漏现象，造成执法死角。现在在主要干道、违法行为密集区接入天网系统，既能全面实时管理，又能给调查取证带来极大便利。”

城管接入天网，“智慧城市”初显成效

“一男子搬出几个箱子堆放在路边，新桥中队队长胡峰立即用对讲机调配执法人员去现场劝导。十分钟后，执法人员抵达

现场，通过与男子短暂的沟通后，该男子将箱子搬回屋内。”这是笔者在新桥镇社会综治中控室的四个显示屏上看到的一幕。

据悉，3月初，新桥中队开始对接新桥镇综治系统，尝试借助天网系统对城市实现时时监管，并使用视频资料进行辅助执法。“过去仅凭人力发现违法行为，执法效率不高，并存在违法者不承认违法事实的情况。现在通过中控视频，城市的即时影像一目了然，影像事实也能让违法者无法辩驳承认违法事实，减少执法阻力。”胡峰解释道。

同时，胡峰表示，天网系统也不是万能的，影像的角度有时会影响事实的呈现，城市管理依然需要执法队员到达现场了解实情，再进行管理、执法。只有将高新技术与实地管理统一起来，实现“天眼”与“人眼”的无缝配合，才能让信息科技产物更好地服务于城市管理。

发现一起 严查一起

桐屿对非法行医者及窝点进行“回头看”

本报讯（通讯员 张喜祥 记者 王恩兴）非法行医行为扰乱医疗卫生管理秩序，严重危害人民群众的生命健康安全。近日，桐屿街道联合社区卫生服务中心开展打击2014—2016年无证行医“回头看”实地复查工作。

据了解，该街道梳理了已经掌握的

2014—2016年无证行医被查处的人员和检查窝点名单，共列出人员4名、历史窝点4处。在复查中，卫生监督协管员严格按照工作要求，每到一处均做现场笔录、拍照留底，做到不疏忽一个场所，不漏过一处可疑窝点。当天，工作人员走完了4处历史窝点，书

写现场笔录4份，拍照16张存档，没有发现回访对象再次行医。

“我们将不断加大对无证行医的监督协管力度，发现一起，严查一起，防止死灰复燃，切实保证群众就医安全。”检查人员告诉记者。